

**Kategorija:** Lutke

Lutka na naduvavanje azijatkinja

Šifra proizvoda: NMC0000562

Cena: 4190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte potpuno novi nivo uživanja s našom **lutkom na naduvavanje**, kreiranom da ispuni sve vaše snove i fantazije. S njenim neprevaziđenim realističnim dizajnom, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio iskustvo koje će vas osvojiti iz prve. Kroz svaki dodir, osetićete nežnost materijala od PVC-a, koji savršeno imitira ljudsku kožu i omogućava vam da zaboravite da nije prava.

Visoka 160 cm, ova **lutka na naduvavanje** donosi raskošne obline koje uvećavaju užitek. Sa tri jedinstvena otvora, stvorena je za nezaboravne trenutke koje nećete moći lako da zaboravite. Njena prirodna forma i elastičnost pružaju osećaj bliskosti i zavodljivosti. U momentima kada su vaši susreti sa stvarnošću izazovni, ona se transformiše u vaš najbolji izvor zadovoljstva.

Neophodno je istaći da naš brend, Nmc, postavlja standarde kvaliteta i verodostojnosti u industriji igračaka za odrasle. Kada birate našu **lutku na naduvavanje**, izaberete samo najbolje, sa osmišljenim dizajnom koji je u skladu sa najvišim standardima. Svako ko je doživeo čar ovih proizvoda zna koliko je važno investirati u ono što donosi radost i zadovoljstvo.

Zamislite trenutke koje možete doživeti s ovom predivnom lutkom. U slobodi svog doma, bez straha od osuda, možete istraživati granice svojih želja. Bilo da vam je potrebna kompanija za opuštanje ili partner za avanture koje ste oduvek maštali, **lutka na naduvavanje** je tu da ispuni svaku vašu potrebu. Njeno prisustvo u vašem životu donosi revolucionarni pristup zadovoljstvu, omogućavajući vam da se prepustite potpunom uživanju.

Za sve one koji žele privatnost, nudimo diskretnu dostavu. Vaša kupovina će biti poslana u neupadljivoj ambalaži, garantujući da vaša privatnost ostane sačuvana. Tako možete bez brige da se fokusirate na ono što je zaista važno – uživanje u svojim trenutnim zadovoljstvima.

Pored odličnog dizajna i kvaliteta, naša **lutka na naduvavanje** nudi vam priliku da obogatite svoju kolekciju proizvoda za odrasle. Bez obzira na vaše želje i zahteve, sigurno ćete naći nešto što će vas oduševiti. Ne čekajte više! Pridružite se stotinama zadovoljnih korisnika širom sveta koji su otkrili tajnu zadovoljstva i unapredite svoje iskustvo sa našim proizvodima.

Dopustite da vas **lutka na naduvavanje** vodi kroz avanture koje su do sad bile samo na dohvat ruke, ali nikad potpuno ostvarene. Sviđaće vam se ne samo osećaj autentičnosti, već i sloboda koju vam donosi. Zato, ne gubite vreme, vaša idealna lutka čeka na vas, spremna da postane sastavni deo vaših najlepših trenutaka. Pozovite se na svoja osećanja, istražujte i oslobodite svoju maštu uz našu izvanrednu ponudu koja se ne propušta! Oduševite se i uđite u svet slobode i uživanja sada!

Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje azijskinja NMC0000562
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503046588
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000562-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000562-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR